
Руководитель Следственного управления поздравил коллег с профессиональным праздником

Уважаемые коллеги!

Сегодня мы отмечаем первую годовщину создания Следственного комитета Российской Федерации.

Основной задачей деятельности Следственного управления является оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством.

При этом наиболее приоритетными для нас являются противодействие коррупции, раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений против личности, расследование преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних, а также уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы, профилактическая работа.

По всем перечисленным направлениям управлением достигнуты определенные положительные результаты.

Стабильно высокой остается раскрываемость убийств, причинений тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть, изнасилований.

Повышена интенсивность и результативность выявления и расследования коррупционных преступлений, чему способствовали принятые меры по организации взаимодействия с другими правоохранительными органами, в первую очередь осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

Поздравляя с профессиональным праздником всех работников Следственного комитета, нельзя не сказать слова благодарности в адрес сотрудников других правоохранительных органов, органов государственной власти и прокуратуры, от надлежащего взаимодействия с которыми во многом зависит результативность нашей с Вами работы.

На сегодняшний день проведен ряд совместных организационных мероприятий, выработан

механизм взаимодействия в различных сферах работы, который закреплен в совместных распорядительных документах. Все это позволило нам в основном наладить тесное, а главное приносящее конкретный результат сотрудничество в практической деятельности.

Руководство Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поздравляет всех работников Следственного комитета с профессиональным праздником, выражает благодарность за Ваш труд, желает здоровья и успехов в профессиональной деятельности.

13 Января 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766851>